



Website: www.sportraad-lokeren.be
E-mail : Patrick.van.hooste@lokeren.be

VERSLAG RAAD VAN BESTUUR
Donderdag 12 Apr om 20 u
't Kapelleke Doorslaar

Aanwezig Albert D'Hanis, Geert De Borger, Hilde Pierssens, Jean-Paul Broekaert, Bjorn De Vilder, Stephan Heyninck, Benjamin Jacobs, Katleen Lebeer, Rony Van Slycken, Geert Vandamme, Annemie Willems, Martin Mathys, Jerome Van Doorslaer, Van Hooste Patrick,
Verontschuldigd Inge De Braekeleer, Elke De Meester, Vanessa Van Acker, Marijke Duyck, Geert Van Laere,
Afwezig

1. Goedkeuring vorig verslag

Er werd opgemerkt dat de in de header nog 2017 werd gebruikt. Dit werd aangepast. Er werden verder geen opmerkingen ontvangen. **Het verslag werd goedgekeurd.**

2. Kasverslag

- Kas : 59,6 EURO
Zichtrekening : 2.811,28 EUR
Spaarrekening : 6.572,94 EUR
- Subsidieaanvragen van PC Reynaert gekregen voor de organisatie twee wedstrijden. Een interclub wedstrijd op 29 April en de organisatie van een Vlaams kampioenschap op 13 Mei. Gezien er geen twee subsidies in dezelfde werkperiode kunnen worden toegekend heeft de RVB beslist enkel een subsidie toe te kennen voor de organisatie van het tweede evenement (Vlaams niveau).
 - Het bedrag van 150 Eur zal gestort worden op
 - Rekening van PC Reynaert Oude Bruglaan 49, 9160 Lokeren
 - IBAN BE04 7350 4148 1531
 - Vermelding Subsidie PC Reynaert Organisatie Vlaams kampioenschap Doublet 13 Mei (Vlaams niveau)
- Subsidieaanvraag van Kon Schuttersgilde St-Seb
 - Het bedrag van 200 Eur zal gestort worden op
 - Rekening van Kon Schuttersgilde St-Seb, Hovenierstraat 1, 9160 Lokeren
 - IBAN BE06 4433 5379 9122 BIC KRED BEBB
 - Vermelding Subsidie Kon Schuttersgilde St-Sebastian Memorial schieting 6 Aug (Nat niveau)

Verslag Vergadering Raad Van Bestuur 12 Apr 2018

- Subsidieaanvraag van SWEM
 - Het bedrag van 200 Eur zal gestort worden op
 - Rekening van SWEM vrienden vzw; Kemzekedorp 23, 9190 Kemzeke
 - IBAN BE03 0000 9850 2284 BIC BPOT BEB1
 - Vermelding Subsidie SWEM Open Water criterium 7 juli (Nat niveau)
- Subsidieaanvraag Handbal Lokeren (Cedalion cup)
 - Het bedrag van 250 Eur zal gestort worden op
 - Rekening van HALO vzw, Baronshof 20 9160 Lokeren
 - IBAN BE17 1430 9414 9921 BIC GEBA BEBB
 - Vermelding Subsidie Handbal Lokeren Cedalion Cup 30 jun en 1 jul (InterNat niveau)
- Subsidieaanvraag van VC Panda's
 - Hiervoor werd reeds een niet getekende aanvraag ontvangen en gezien dit een jaarlijks weerkend evenement is werd dit **onder voorbehoud van het ontvangen van een getekende versie goedgekeurd**
 - Na ontvangst van het getekende exemplaar zal het bedrag van 150 Eur gestort worden op
 - Rekening van VC Panda's Lokeren vzw
 - BE 82 0682 4294 0668 - BIC GKCCCBEBB
 - Vermelding Subsidie Recreatief tornooi VC Panda's 23 juni (Lokaal niveau)
- Subsidieaanvragen van TC Reinaert
 - Hiervoor werd reeds een niet getekende aanvraag ontvangen en gezien dit een jaarlijks weerkend evenement is werd dit **onder voorbehoud van het ontvangen van een getekende versie goedgekeurd**
 - Na ontvangst van het getekende exemplaar zal het bedrag van 200 Eur gestort worden op
 - Rekening van VZW Tennisclub Reinaert, Groenstraat 29 te Lokeren
 - IBAN : **BE27 0012 0563 9773**
 - Vermelding Subsidie Enkel Sterrentornooi TC Reinaert (Nationaal niveau)
- Subsidieaanvragen AVLO (uitzonderlijk niveau)

Vorige AV van de sportraad werd het subsidiereglement als volgt aangepast :

e) Uitzonderlijk niveau : organisaties welke een uitzonderlijke grote uitstraling hebben en aldus Lokeren sportief op de kaart zetten. Dergelijke organisaties kunnen, mits het indienen van een begroting, een groter bedrag krijgen toegewezen zover het budget van de sportraad dit toelaat. Het bedrag mag echter nooit 20% van de totale kost van de organisatie van het evenement bedragen.

Naar aanleiding daarvan heeft de AVLO een aanvraag ingediend voor de **Grote Prijs Stad Lokeren. Deze wedstrijd heeft als doelstelling**

- Beloftevolle Vlaamse atleten een mooie opportuniteit bieden om limieten te halen voor internationale kampioenschappen. We doen dit door hen buitenlandse tegenstand van niveau aan te bieden.
- Eigen cadetten en scholieren kennis laten maken met atletiek op internationaal niveau en hen de kans geven onze Belgische atletiektoppers van dicht bij aan het werk te zien.
- Atletieksport in en rond Lokeren promoten om zo de voordelen van gezonde sportbeoefening in de kijker te plaatsen.
- G-atletiek in het Vlaamse sportlandschap meer kenbaar maken.

Alhoewel dit evenement al aan een 11^{de} editie toe is kan nu geen beroep worden gedaan op een Vlaamse subsidie. Om toch eenzelfde, kwalitatief hoogstaand evenement te organiseren werd aan de sportraad gevraagd om een subsidie toe te kennen. Hierbij werd gehoopt op een subsidie van 5000 Eur maar gezien dit het budget van de sportraad te veel zou belasten werd beslist een subsidie van 2000 Eur toe te kennen (toch 8 x het normale bedrag voor het subsidiëren van een evenement met internationale allure).

- Het bedrag van 2000 Eur zal gestort worden op
- Rekening van Atletiekvereniging Lokeren, Eikelstraat nr. 6, 9160 Lokeren
- IBAN : **BE04 0682 1392 4231** BIC : GKCC BEBB
- Vermelding Subsidie AVLO GPS Lokeren 24 juni (Uitzonderlijk niveau)
- Momenteel nog meer dan 9.000 Euro in kas.
 - Toelage 2018 aangevraagd (18.000 Eur)
 - Aankoop van twee materiaalcontainers die de sportraad zal aankopen voor de clubs die meest gebruik maken van sporthal (sectie 2, AVLO en bv ook Sporting Lokeren in de winter). Twee Rolcontainers en materieel werd aangekocht en geleverd. Factuur Rolcontainers Manutan al ontvangen (931,10 Eur). De factuur voor het materieel zelf (Jansen @Fritsen) moet nog betaald worden.
 - Dit jaar vieren we 50 jaar Durmebad. De sportraad wil hieraan meewerken en deelnemen aan de eerste vergaderingen. Contacten werden daarbij al genomen met de Lokerse sportverenigingen (LZV, Orka, ..) en de viering van dit evenement zal gecoördineerd worden door de sportdienst. Lokeren is ook verkozen om waterstad te zijn in 2018 (overleg met Dienst Toerisme hierrond).
 - De Sportraad zou iets kunnen doen voor het 50 jarig bestaan van de sportraad zelf (in 2019). Voorstellen zijn nog altijd welkom
- Voor de Grote Prijs De Neef werd een vooruitbetaling gedaan van de kosten voor de hulpposten. Nog één organisator moet het bedrag terugstorten. Indien niet teruggestort zou het bedrag moeten afgetrokken worden van de subsidie voor dit jaar of zou mogelijks een andere organisator (Mobibikes,.. ?) moeten worden gezocht. **Geert Vandamme probeert de verantwoordelijke te contacteren.**

Verslag Vergadering Raad Van Bestuur 12 Apr 2018

- Het lidgeld van de wielerbond zou nog moeten worden betaald. Geert Vandamme heeft de gegevens aan de penningmeester overhandigd die de betaling zal uitvoeren
- Zoals ieder jaar wordt een sportdag 50+ georganiseerd buiten Lokeren. De senioren van Lokeren en Zele zouden daaraan willen deelnemen en een (gezamenlijke bus inleggen) naar Laarne. De offerte (397,5 Eur) voor de bus werd ontvangen en voor akkoord ondertekend door de secretaris. De helft (198,75 Eur) daarvan is voor rekening van de sportraad. De andere helft voor rekening van Zele
- Voor de fietswijding waren er drie ritten voorzien (wielertoeristen, recreanten en old-timers). In totaal zijn nog een 91 mensen afgezakt naar het sportcafé waar de deelnemers (en helpers) een drankje aangeboden kregen. De factuur van 182 Eur werd reeds aan de penningmeester overgemaakt en is ondertussen betaald
- Er werd een factuur ontvangen van Stosio voor het verlengen van onze domeinnaam (30,25 Eur). Deze werd ondertussen al betaald.

3. Algemene Vergadering

- In totaal waren 52 verenigingen vertegenwoordigd (80 aanwezigen) wat een uitzonderlijke opkomst betekent. De [aanwezigheidslijst](#), de [presentatie](#) en het [verslag](#) kunnen via de respectievelijke links worden gedownload. Dit verslag en alle vorige verslagen kunnen ook *geconsulteerd worden op de [website](#) zelf*
- Gezien de vergadering plaatsvond tegelijkertijd met de opstelling van de kerstmarkt was het een probleem om parkeerplaats te vinden. Mogelijkheid zou zijn om de locatie van de twee AV's om te draaien maar dan zou de receptie niet kunnen doorgaan op het stadhuis (nu gratis voor de sportraad). Bij de uitnodiging van de AV van Dec zou er echter best aan de deelnemers op gewezen worden dat het moeilijk is om parkeerplaats te vinden en dat ze dus iets vroeger moeten komen.
- Volgende AV (17 Mei) kan niet doorgaan in de fuifzaal. Het verleggen van de datum was ook niet makkelijk zodanig dat uitgeweken wordt naar het stadhuis. Reserveringen zijn reeds gebeurd.
 - De secretaris zal de uitnodigingen begin volgende week versturen
 - **Stephan en Rony zullen de aanwezigheden opnemen**
 - Er werd met Dynamo afgesproken om een lezing (1 uur) te organiseren over de privacy wetgeving.
 - Rest van de agenda zal later bepaald worden maar is gelijklopend met de andere jaren (nieuwe leden, toegekende subsidies, adviezen,...) maar er zal al zeker moeten gestemd worden door de AV over de nieuwe categorie bij de laureaten (sportteam). **Benjamin ging daarvoor nog een tekst doorsturen**
 - Naderhand is er naar gewoonte een receptie. Drank werd reeds besteld door de Schepen (Pils, Hoegaarden, frisdrank en wijn) bij Dauwels Lorianne en **Annemie en Katleen zullen de drank doen**

4. Voorbije activiteiten

- 26 Feb : Persconferentie jaar van het water
- 2 Mar : DVC Volleybalquiz
- 10 Mar : Sportdienst : Fietswijding
- 11 Mar : Vertrek Omloop het Waasland (13u30)
- 24 Mar : Sportdienst : Workshop EHBO
- 24 Mar : AVLO start to run
- 24 en 25 Mar : Viering 50 jaar durmebad
- 30 Mar : Sportdienst : Volksspelen 50+
- 30 Mar – 1 Apr : DIOP show : De Schepen wenste te benadrukken dat dit een show van hoog niveau was en vond het spijtig dat deze niet in Lokeren had plaatsgehad.

5. Overzicht toekomstige activiteiten

- 19 Apr : Hockeyclub Lokeren : Vriendjesdag oefenjeugd (Meersstraat)
- 20 Apr : TC Reinaert : Openingsweek “komen spelen”
- 22 Apr : FC Daknam : Voetbalevent voor Girls en ontmoeting met Red Flames
- 22 Apr : VVW Lokeren : Gratis initiaties Zeilen en windsurfen
- 23 Apr : Sportdienst : Workshop Algemeen
- 3 mei : Sportdag 50+ : Laarne
- 5 Mei : WTC 't Hemelrijk Memorial Schoeters
- 10 Mei : VVW Lokeren : 40^{ste} Tweedehandsbodenmarkt
- 12 Mei : KSC Lokeren Voskescup U10 - U11 interprovinciaal
- 12 Mei : KSC Lokeren Voskescup U8 – U9 elite
- 13 Mei : PC Reynaert : Vlaams kampioenschap Doublet
- 13 Mei : WTC Eksaarde : Fietstocht Lionel over 35 en 50 km
- 16 Mei : Hockeyclub Lokeren : Vriendjesdag (Puyenbroeck)
- 17 Mei : AV sportraad (stadhuis)
- 19 Mei : KSC Lokeren Voskescup U10 – U11 – U12 elite
- 20 Mei : KSC Lokeren Voskescup U12 - U13 interprovinciaal
- 26 Mei : Sportdienst : Workshop Didactiek
- 2 juni : Bijscholing redders (Lokeren)
- 14 juni : JLS
- 23 juni : VC Panda's : Recreatief openlucht toernooi (Schuttersterrein)
- 7 Jul : SWEM : Openlucht zwemwedstrijd
- 12 tot en met 22 juli : TC Reinaert : Enkeltornooi
- 6 Aug : Kon Schuttersgilde St-Sebastian : Memorialschieting
- 13 Okt : Rapencross
- 8 Dec : Krekeltornooi en City Trail
- 22 Dec : Sportgala

6. Sportdienst

- 2018 werd uitgeroepen tot jaar van het water. Aquafin heeft Lokeren uitgekozen als waterstad waar een hele reeks activiteiten zullen worden georganiseerd met als thema "water". Dit zou plaatsvinden in het laatste weekend van september in en rond het Josephine Charlotte Park. Hierbij zouden specifieke acties worden georganiseerd naar alle doelgroepen toe
- Aanvraag clubs gebruik sporthallen (Sportlaan, Kazernestraat, Eksaarde, Spoele, Staakte en VLOT) dienen tegen **uiterlijk vrijdag 27 april 2018** gestuurd te worden naar reservatieSJC@lokeren.be.
- Verplaatsen van de fitnessstoestellen Eksaarde : Door het herinrichten van het pleintje te Eksaarde (Spletterenstraat) zal minstens een van de fitnessstoestellen moeten verplaatst worden (gebeurt door stadspersoneel).

7. Sportgala

- Alles is heel vlot verlopen en het principe is zeker voor herhaling vatbaar. Iedereen is zoals afgesproken zijn beker komen afhalen en alles is zeer vlot verlopen. Ook alle andere zaken zijn vlot verlopen en de receptie is mede daardoor een groot succes geworden.
- Volgend sportgala 22 Dec
- Aurora heeft kandidatuur gesteld voor optreden

8. Opleidingen en bijscholingen

- Via Dynamo werd geïnformeerd naar een vorming Sociale media maar gezien hun vereisten (PC - lokaal met 20 pc's voor de deelnemers waarbij de deelnemers zeker zelf geen laptop of tablet mogen meebrengen) kon dit niet worden georganiseerd. Geert Van Laere zal nog eens informeren bij Tim Vlaeminck of hij iets kan geven.
- Indien we nog bijscholingen willen organiseren voor het najaar 2018 dienen we deze voor vrijdag 27 Apr aan te vragen.
 - Een opleiding GPDR wordt, gezien er reeds een infosessie is gepland niet langer opportuun geacht
 - Een andere bijscholing kan maar zou uit volgende mogelijkheden moeten worden gekozen. Voorstellen VOOR 25 April a.u.b.
 - Creëer een positief sportklimaat in je club!
 - De nieuwe privacywet (GDPR) op maat van je sportclub!
 - Less stress in de stress-les
 - Ouders & clubs: één doel?!
 - R.E.S.P.E.C.T. in je sportclub
 - Sport met grenzen – Aanpakken van lichamelijk en seksueel grensoverschrijdend gedrag in de sport
- Een beleidsplan voor je sportclub. Voorkom een stuurloos schip!
- G-sport in je sportclub
- Starten met een seniorenwerking in je sportclub

Verlag Vergadering Raad Van Bestuur 12 Apr 2018

- (H)Erken temperamenten en hoe er mee INgaan!
- Brainstormen in je sportclub. Hoe begin je er aan?
- Delegeren kun je leren. Ook in je sportclub!
- Onderhandelingstechnieken voor sportclubbestuurders
- Planningstechnieken
- Time is money. Hoe win je tijd met sneltoetsen, snelkoppelingen, online tools, apps en extensies op je computer/tablet/smartphone?
- Vergaderen. Last van meetingitis?
- Werken met Google Drive & Google Team Drive
- Werken met Google Formulieren

- Demosessie boekhouden voor sportclubbestuurders – Excel & Online tool
- Praktisch boekhouden voor sportclubbestuurders – Excel tool
- Praktisch boekhouden voor sportclubbestuurders – Online tool (met btw)
- Praktisch boekhouden voor sportclubbestuurders – Online tool (zonder btw)

- Het communicatieplan in de sportclub
- Netwerken? Volstaat een pagina op Facebook dan niet?
- Pers en Media
- Schermschrijven: hoe maak ik mijn website en mail-correspondentie aantrekkelijk?
- Sociale media voor je sportclub
 - Sociale media voor je sportclub - Starten met Facebook
 - Sociale media voor je sportclub - Facebook op niveau van kenners
 - Sociale media voor je sportclub - Facebook op expertniveau
- Website bouwen met Drupal: interactieve sessie

- Wegwijs in btw en de sportclub
- Wegwijs in fiscaliteit en de sportclub

- Fondsenwerving en sponsoring

- Sport en tewerkstelling in de private, niet-commerciële sector

- Wegwijs in verzekeringen en de sportclub

- Vrijwilligersbeleid
 - Aantrekken van nieuwe & jongere vrijwilligers. Hoe vergroten we de kans op succes?
 - Hoe behoud je je vrijwilligers? Werken vanuit een bewuste aanpak, je vrijwilligersbeleid!
 - De funfactor van vrijwilligerswerk
 - Inleiding tot begeleidingstraject "Een vrijwilligersvriendelijke sportclub"
- Vzw- en vrijwilligerswetgeving (*)

- Mijn sportclub, een vzw?
- Vzw- en vrijwilligerswetgeving (*)

9. Varia

- Volgende vergaderingen RVB :
 - 10 Mei is OLH hemelvaart en is sportcomplex gesloten en kan er ook geen RVB doorgaan. Er werd vorige keer besloten nog een RVB te organiseren 3 mei om de AV van 17 Mei voor te bereiden maar gezien daar evenmin plaats voor is in het sportcomplex werd beslist om een RVB te beleggen Voor de AV van 17 mei (om 19u). De AV zelf zou dan starten om 20u.

- Deelname JLS
 - Toezeggingen :
 - VC Panda's (ganse dag)
 - Handbal (ganse dag)
 - Tennis (ganse dag)
 - Judo (ganse dag)
 - Karate Tenkai (ganse dag)
 - Aurora (voormiddag)
 - AVLO (ganse dag) trainer Herman Dayaert
 - Toezeggingen onder voorbehoud
 - PC Reynaert
 - Hockeyclub
 - Ik wacht nog op antwoord van
 - Duikclub Orka
 - Rugby
 - Voetbal
 - BBC Lokere

- Aansluiting Lokerse Triathlon Club (LTC). Gezien deze club werkzaam is in Lokeren en een 15-tal Lokerse leden heeft wordt de aanvraag van deze club om aan te sluiten bij de Sportraad goedgekeurd door de RVB

De Voorzitter
D'Heris Albert
D'Heris
17 Mei 2018

De Secretaris
Van Nostra Patrick
17 Mei 2018

Volgende vergadering RVB : 17 Mei Stadhuis om 19 u